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На Черкащині викрили схему виготовлення та збуту наркотиків

(відео)
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На Черкащині правоохоронці викрили організовану групу, яка налагодила незаконне виробництво та

збут амфетаміну. За даними слідства, щомісячний дохід від злочинної діяльності перевищував 400

тисяч гривень.

Правоохоронці Черкаської області викрили організовану групу осіб, які займалися незаконним

виготовленням та збутом наркотичних засобів і психотропних речовин. Операцію провели співробітники

управління боротьби з наркозлочинністю спільно зі слідчими ГУНП за силової підтримки спецпідрозділу

КОРД та роти поліції особливого призначення.

За даними слідства, фігуранти організували виробництво та розповсюдження амфетаміну на території

Черкаської області. Збут здійснювався як шляхом особистих передач “з рук у руки”, так і через

безконтактні канали — зокрема поштові відправлення через одну зі служб доставки.

До складу групи входили четверо осіб віком від 39 до 42 років. Організатором виступав 42-річний чоловік,

який координував діяльність спільників. За оцінками правоохоронців, щомісячний прибуток від

незаконного бізнесу міг перевищувати 400 тисяч гривень за цінами “чорного ринку”.

Під час спецоперації було проведено шість санкціонованих обшуків за місцями проживання

підозрюваних, у транспортних засобах та інших приміщеннях. У результаті вилучено близько 300 грамів

амфетаміну, електронні ваги, лабораторне обладнання, банківські картки, мобільні телефони, ноутбук,

флешносії, а також вибухову речовину та запал до ручної гранати. Окремо вилучено 2600 євро готівкою.

Усі речові докази направлено на експертизу до Черкаського НДЕКЦ МВС України. Організатора затримано

в порядку статті 208 КПК України, йому повідомлено про підозру. Слідство триває, вирішується питання

щодо запобіжних заходів для всіх фігурантів та додаткових підозр іншим учасникам групи.

Раніше СтопКор писав, що на Черкащині та Миколаївщині викрито масштабну схему виробництва і збуту

фальсифікованих засобів захисту рослин. Під виглядом продукції світових брендів зловмисники

продавали небезпечні суміші.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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